

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005122539

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation EGSK GmbH, Olten, neu EGSK GmbH, Einkaufsgemeinschaft Schweizer Kliniken

EGSK GmbH, Einkaufsgemeinschaft Schweizer Kliniken Baslerstrasse 47 4600 Olten

Bisher EGSK GmbH

EGSK GmbH, in Olten, CHE-287.872.492, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 28 vom 10.02.2021, Publ. 1005096975). Statutenänderung: 08.03.2021. Firma neu: EGSK GmbH, Einkaufsgemeinschaft Schweizer Kliniken.

Tagesregister-Nr. 1206 vom 09.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 28, Datum: 10.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn